

一女士中了骗子设的套

自动取款机吞卡解险情

本报枣庄3月30日讯(见习记者 李婷婷)李女士为了方便经营生意开办了网上银行,却险些被一个陌生电话骗走卡号、密码。幸亏在她操作之前,银行卡被自动取款机吞掉,才使财产免遭损失。

据了解,3月29日下午,李女士慌张地从市区解放路某银行的ATM机跑到服务台寻

求帮助,因为她的银行卡让ATM机吞了。同时,她还担心自己的网上银行会在外省被恶意消费,她必须马上把里面的存款取出来。

据李女士介绍,当天中午,她接到一个114开头的陌生电话。电话那头说,他们从李女士的XX网上银行里面扣除了1000元年费,请她及时查对。她一听非常紧张。电话那头又告诉她,李女士在去年11月份用身份证复印件在成都市龙舟路的XX银行开的户,并于今年3月份在金六福珠宝行由成都市万通集团担保消费了三万六千八百元。

听到这些,李女士就懵了。电话那头还让李女士拨打成都市金融犯罪调查科进行报警。李女士想都没想就拨打

了他们提供的号码。“调查科”的人员告诉她,为了方便跟踪调查,需要对李女士的银行卡进行监督。于是,李女士就赶忙跑到ATM机前,没想到还没操作完,银行卡便被吞了。

银行工作人员告诉李女士说她是受骗了,幸亏她的卡被吞了,不然不知道要损失多少钱呢。

据银行工作人员介绍,以往也有类似的事情发生。因此,他们告诫广大市民,如果遇到了类似的事情不要慌,要多询问几句,例如让他说一下你的姓名或者身份证号码等。同时,要提高自己的警惕,在平常的生活中注意个人信息的保护,尤其是在网络中,不要随意透露信息,以免给不法分子以可乘之机。



资料图片



3月30日是山东省第六个公路路政日。当天上午,由枣庄市市中区公路局承办的宣传公路法及相关法规的活动在市中区光明广场举行。图为公路管理局工作人员为市民讲解新颁布的《公路安全保护条例》。见习记者 袁沛民 杨霄 赵艳虹 摄影报道

公务员考试报名已结束

3月31日下午4点前可查看审核结果

4月1日24时前进行网上缴费

本报枣庄3月30日讯(见习记者 白雪岩)30日下午4点,枣庄市公务员考试网网上报名结束。据枣庄市人事局相关负责人介绍,30日报名的考生于31日下午4点前查看审核结果,4月1日24时前进行网上缴费。

截至30日下午4点,枣庄市人事局网站公示了枣庄市各级机关公务员网上报名情

况。记者发现,相比前一天报名的情况,滕州市及乡镇各机关公务员报名火热程度持续不减。报考滕州市东郭镇普通管理职位的审核通过人数从29日下午4点的690人,升至942人。其余热门职位还有市环境监测支队普通管理职位报名通过734人,滕州市界河镇普通管理职位报名通过554人,滕州市龙阳镇普通管理职位

报名通过507人。

与此同时,市劳教所专业技术A、B两个职位还处于空缺,市公安局局属处室(或支队)专业技术职位A职位处于空缺。

30日,枣庄市人事考试信息网发出了紧急通知,报考公安机关公务员的考生在报名的同时,需要到公安机关进行目测。尚未目测的考生务于2011年3月30日17时

前携带有关证件到枣庄市公安局参加目测,逾期未参加目测的视作放弃,网上审核将不予通过。

此外,公考笔试时间为4月24日,考试公共科目为行政职业能力测验和申论,各级机关(含从选调生中考选工作人员)的笔试同步进行。所有报考者均须参加行政职业能力测验和申论两科考试,其成绩方可有效。

电动车医院里频被盗 民警蹲守十夜抓获偷车贼

本报枣庄3月30日讯(见习记者 张冬梅 通讯员 李福伟)29日,滕州市北辛派出所经缜密侦查,成功破获一起专门盗窃电动车案件,将一名盗窃惯犯抓捕归案。

今年3月以来,北辛辖区的妇幼保健院等医院电动车被盗案件频频发生,而案发时间多在凌晨2点左右。派出所民警根据不法之徒的体貌特征,作案的时间规律,经过10夜的架网守候,终将盗窃

电动车的嫌疑人抓获。经审查,盗窃犯罪嫌疑人孙某某(男,41岁),系南沙河镇人。该人因盗窃罪曾两次被判刑,出狱后仍不思悔改。再次被抓之前,孙某某把盗窃的目光瞄准了滕州妇幼保健院,经踩点发现凌晨2点左右是盗窃作案的最佳时机。于是,他在凌晨2点左右窜至妇幼保健院院内车辆停放处,先后盗窃电动车三辆。目前,盗窃犯罪嫌疑人孙某某已被刑事拘留。

学生横过铁路险象环生

本报枣庄3月30日讯(记者 李永文)记者30日上午在枣庄高新区枣临铁路线洪洼村看到很多中学生翻越铁路。铁路线时而呼啸着穿过拉煤的列车,而有些学生还搬着自行车包括笨重的电动车横过,险象环生。

据附近的居民张先生说,这种情况已经持续很长时间了,本来在枣曹公路的两侧一边是热闹的高新区步行街市场,一边是洪洼新村,蟠龙花园,洪洼小区还有一所夏庄乡12中学,现在由于枣临铁路的加高,把连接两地的洪黄路给“拦腰截断”。

记者目测,铁路的高度和地面坡度陡峭,差不多有2米多高,这给附近的居民出行带来了严重的不便。“原来几分钟的路程,现在需要翻越壕沟,而且还要绕很大的弯。”张先生抱怨道。记者随后询问了这一铁路段的防护员,防护员告诉记者:“每天上

午6:00至9:00是上班高峰期,小区的上班族为了赶时间大批地翻越铁路,中午上百个夏庄乡12中学的学生翻越铁路吃午饭,下午4:30以后,也就到了下班返流高峰,很多人一块过铁路,非常危险。”

记者了解到,原来铁路下的孔桥因为重型车辆的频繁通行,损毁严重,现在已经在停用施工。在孔桥的上方挂着一幅标语“处于施工阶段,暂停使用”,因此也就造成了大量的居民翻越铁路的危险局面。张先生说,“他们施工至少也留一条备用公路方便出行啊,还有很多学生呢”。



学生翻越铁路